

Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор)

ВЫПИСКА

из реестра лицензий на осуществление образовательной деятельности

Настоящая выписка из реестра лицензий на осуществление образовательной деятельности (прилагается) по состоянию на 05.08.2021 выдана Рособрнадзором и содержит сведения о лицензии (лицензиях) на осуществление образовательной деятельности.

Полное и (в случае, если имеется) сокращенное наименование лицензиата:

Автономная некоммерческая организация высшего образования "Университет БРИКС (ЮниБРИКС)", Университет БРИКС

(указывается полное и (в случае, если имеется) сокращенное наименование, в том числе фирменное наименование лицензиата)

Сведения о лицензии на осуществление образовательной деятельности

от "15" июля 2020г. г. № 2904 серия 90Л01, номер бланка 0010033

(указываются реквизиты лицензии (временной лицензии) на осуществление образовательной деятельности)

и приложении(ях) №1.1 к ней.

Субъект Российской Федерации	г. Москва	
Наименование органа, выдавшего	Федеральная служба по надзору в сфере	
лицензию	образования и науки	
Полное наименование организации	Автономная некоммерческая организация	
_	высшего образования "Университет БРИКС	
	(ЮниБРИКС)"	
Сокращенное наименование	Университет БРИКС	
организации		
Место нахождения организации	111024, город Москва, улица Авиамоторная,	
1	дом 50, строение 2, пом. XIV, комн. 56	
Место осуществления образовательной	Место (места) осуществления образовательной	
деятельности	деятельности указано (указаны) в приложении	
	(приложениях) к настоящей лицензии	
ИНН 7722342630		
ОГРН	1157700016319	
КПП	772201001	
Регистрационный номер лицензии	2904	
Серия, номер бланка лицензии	90Λ01 0010033	
Решение о выдаче лицензии	Приказ о предоставлении лицензии №761 от	
	15.07.2020	
Срок действия лицензии	Бессрочно	
Текущий статус лицензии	Действует	
Номер и дата выдачи дубликата		
уипензии		
Решения лицензирующего органа о		
приостановлении действия лицензии		
Решения лицензирующего органа о		
возобновлении действия лицензии		
Основание и дата прекращения действия		
лицензии		
Решения суда об аннулировании		
лицензии		

Приложения к лицензии

		Основание и дата принятого		
Nº	Организация	решения о выдаче	Статус	
1.1	Автономная			
	некоммерческая			
	организация высшего	Приказ о предоставлении	Действует	
	образования	лицензии №761 от 15.07.2020		
	"Университет БРИКС			
	(ЮниБРИКС)"			
Содержимое приложения № 1.1				
Места осуществления образовательной		105318, г. Москва, ул. Ткацкая, д. 1		
деятельности				
Основание и дата прекращения				
действия приложения				
Решения лицензирующего органа о				
приостановлении действия приложения				
Решения лице	ензирующего органа о			
возобновлении действия приложения				
Перечень выполняемых работ (услуг),				
составляющих	образовательную			
деятельность				